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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

 ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
 

 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 
nas dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes do Município de Monteiro Lobato, 
atualmente sediando o Legislativo Municipal, teve início a 8ª (oitava) Sessão Ordinária da 
19ª (décima-nona) Legislatura. A Presidente da Mesa Diretora Vereadora Sabrina 
Aparecida Medeiros solicitou ao Primeiro-secretário, a verificação da presença dos 
Vereadores e Vereadoras. O Vereador Carlos Renato Datti Prince registrou a presença 
de todos. Sob quórum Regimental, a Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura 
de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, a Presidente dispensou a 
execução do Hino Nacional.  Dando início ao Pequeno Expediente, a Presidente 
colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 7ª (sétima) Sessão Ordinária: todos os 
Vereadores estiveram de acordo. Em seguida, colocou em votação a referida ata que foi 
aprovada por unanimidade. A Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em 
pauta: 1.  Parecer emitido pelas Comissões Permanentes referente ao Projeto de Lei do 
Legislativo Municipal n º 11/25 a ser votado na presente Sessão. Seguindo, a Presidente 
solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas proposituras:  1. Indicação nº 69/25 de 
autoria da Vereadora Gracias Leiva: Indica ao Gerente do Banco do Brasil da Agência de 
Monteiro Lobato, melhorias no atendimento ao público idoso. 2. Indicação nº 70/25 de 
autoria do Vereador Kurt Greiner: Indica ao Prefeito Municipal estabelecer a proibição 
de parar e estacionar na rua do cemitério, atrás da Igreja Matriz, sinalizando com placa e 
pintura de solo. 3. Requerimento nº 70/25 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 
4. Requerimento nº 71/25 de autoria dos Vereadores Donizeti Pereira e Sabrina Medeiros. 
5. Requerimento nº 72/25 de autoria dos Vereadores Aloisio Barreto e Gracias Leiva. 6. 
Requerimento nº 73/25 de autoria da Vereadora Gracias Leiva. 7. Requerimento nº 74/25 
de autoria dos Vereadores Aloisio Barreto, Gracias Leiva e Sabrina Medeiros. 8. 
Requerimentos nº 75 e 76/25 de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros.  9. Moção nº 
05/25 de autoria de todos os Vereadores. Em seguida, a Presidente solicitou ao Secretário 
a leitura das Ementas e Justificativas dos projetos de lei protocolados para tramitação 
Legislativa e informou que os mesmos serão encaminhados na integra aos Vereadores e 
às Comissões Permanentes para análise e emissão de Parecer, bem como estarão 
disponíveis aos interessados: 1. Projeto de Lei Complementar nº 03/25, de autoria do 
Prefeito Municipal. 2. Projeto de Lei do Legislativo nº 15/25, de autoria dos   Vereadores 
João Francisco da Silva e Sabrina A. Medeiros. 3.  Projeto de Resolução nº 04/25, de 
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Findo esse expediente e dando início à 
Ordem do Dia, a Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em 
tramitação Ordinária: 1. Veto Integral do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei do 
Legislativo nº06/25 de autoria dos Vereadores Allan Rached, Carlos Renato Datti Prince, 
Kurt Greiner, Gracias Leiva e Sabrina Medeiros. A Presidente informou que, de acordo 
com o que determina o Regimento Interno, o veto será apreciado em sessão única, dentro 
de trinta dias a contar do seu recebimento, só podendo ser rejeitado pelo voto da maioria 
absoluta dos integrantes da Câmara de Vereadores, em votação pública e aberta. O 
Vereador Allan disse que é favorável ao veto, já era esperado, mas foi uma forma de 
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provocar o Executivo a trazer um projeto que favoreça as crianças autistas, já tivemos 
duas reuniões com as Secretarias de Saúde e Educação e demos um prazo de trinta dias 
para que o Executivo apresente o projeto. Os demais Vereadores também se manifestaram 
favoráveis. A Presidente declarou o Veto Integral aprovado, em votação nominal, por 
unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 2. Emenda Substitutiva ao Projeto de 
Lei do Legislativo nº 11/25, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner que dispõe 
sobre: Autoriza o Poder Executivo a realizar parcerias com instituições religiosas, 
comunidades terapêuticas e outras, que tenham como objeto de suas respectivas 
constituições, trabalho direcionado para a recuperação de dependentes químicos”. 
Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 3. 
Requerimento nº 70, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre os documentos do Conjunto Habitacional da Vila Pôr do 
Sol. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 4. Requerimento nº 
71, de autoria dos Vereadores Donizeti Pereira e Sabrina Medeiros: requerem ao Prefeito 
Municipal informações sobre manutenção e/ou construção de ponte no Bairro 
Descoberto. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 5. 
Requerimento nº 72, de autoria dos Vereadores Aloísio Barreto e Gracias Leiva: requerem 
ao Prefeito Municipal informações sobre o serviço de coleta de lixo na Avenida Visconde 
de Sabugosa.   Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 6. 
Requerimento nº 73, de autoria da Vereadora Gracias Leiva: requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre o Conselho Municipal de Saneamento Básico. Aprovado por 
unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 7. Requerimento nº 74, de autoria do 
Vereador Aloiso Barreto, Gracias Leiva e Sabrina Medeiros: requerem ao Prefeito 
Municipal informações sobre a destinação do lixo dos moradores da Primeira Travessa da 
Avenida Visconde de Sabugosa. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos 
Vereadores. 8. Requerimento nº 75, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: requer ao 
Prefeito Municipal informações sobre o atendimento das Indicações nº 58, 60, 61, 62, 63, 
64 e 65/25. O Vereador Allan se manifestou dizendo que a Prefeitura tem quinze dias 
para responder o requerimento e vem com respostas chulas. Temos que encaminhar isso 
ao alto escalão, pois não estão respondendo a contento. Aprovado por unanimidade de 
votos favoráveis dos Vereadores. 9. Requerimento nº 76, de autoria da Vereadora Sabrina 
Medeiros: requer ao Prefeito Municipal informações sobre o atendimento da Indicação nº 
53/25 de sua autoria. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 10. 
Moção nº 05/25, de autoria de todos os Vereadores e funcionários do Legislativo 
Municipal: apresenta sentimentos de pesar à família da senhora Terezinha de Araújo 
Moreira. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos 
Vereadores. Findo este e dando início ao Grande Expediente, a Presidente convidou os 
Vereadores inscritos como Oradores para ocuparem a Tribuna. A primeira inscrita, 
Vereadora Gracias Leiva, cumprimentou a todos e iniciou falando sobre a questão dos 
requerimentos encaminhados ao Executivo, disse que gostaria de respostas mais objetivas. 
Sugeriu: - Devemos fazer mais reuniões, buscar diálogo. Temos que ter boa vontade de 
ambas as partes.  Aproveitou para comentar sobre um requerimento pedindo a publicação 
das atas das reuniões dos Conselhos no Portal da Transparência, e a resposta a deixou 
muito irritada e indignada, pois responderam que os conselhos não são deliberativos e não 
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têm personalidade jurídica.  E explanou sobre a importância dos Conselhos Municipais 
como ferramentas legítimas e constitucionais para uma eficiente gestão pública. 
Parabenizou os Conselhos ativos:  de Meio Ambiente, Assistência Social, CMDCA e do 
Turismo. Disse que conversou com o Doutor Uéderson sobre a resposta recebida do 
Executivo, e ele prometeu interceder para que as atas sejam publicadas. Leu na integra um 
texto que expressa a importância dos Conselhos Municipais. Após, convidou a todos para 
as próximas audiências públicas a serem realizadas no dia vinte e dois de maio. Sem mais, 
agradeceu a todos e se despediu. Em seguida, a Presidente solicitou ao Vice Presidente 
que ocupasse seu lugar à Mesa Diretora para que possa fazer uso da palavra. A Vereadora 
Sabrina, cumprimentou a todos e iniciou falando sobre as reuniões de bairro que está 
fazendo juntamente com outros Vereadores, informou que já estiveram nos bairros da 
Ponte Nova, Pedra Branca e São Benedito. Uma pessoa da Prefeitura disse que alguns 
vereadores já tentaram fazer isso em outros mandatos e não deu certo. Mas enfatizou que 
vai continuar a fazer o seu papel de Vereadora, apesar de que nenhuma das indicações 
colhidas entre os munícipes tenha sido atendida. Disse que é bem desanimador, mas vai 
manter as reuniões, nem que tenha que ir sozinha. Disse que, com relação às estradas, se 
revolta, pois, as estradas estão abandonadas e todos os funcionários estão trabalhando na 
obra do Parque Municipal.  As estradas estão com risco aos munícipes, algumas não dão 
acesso ao Transporte Escolar e à ambulância. Ela sabe porque é motorista da ambulância. 
Com relação à fiscalização da Prefeitura aos comércios, disse que tem que ser igualitária, 
se faz para um, tem que fazer para todos.  Se um está errado, então fecha todos. Enfatizou 
que está errado o que está acontecendo. Parabenizou o evento do Dia da Família, na 
Escola e Creche Municipais, foi um evento simples, mas muito bem feito. O Vereador 
Allan fez um aparte e parabenizou a Vereadora Sabrina pela fala, gostaria que fosse a dele 
também: quanto a fazer o papel de Vereador e quanto à obra do Parque Municipal disse 
que há um desgaste do poder público, o municipio não está dando conta de executar os 
serviços, tem que terceirizar. Disse que também não é atendido nos seus pedidos, mas 
continua fazendo o seu papel. Falou do projeto exorbitante do Parque que está 
consumindo dinheiro do MIT, a empresa contratada fez o trabalho, muito mal feito, agora 
a Prefeitura está fazendo o retrabalho. E afirmou: -Se tem condições financeiras de fazer 
festa, tem que ter dinheiro para arrumar as estradas. Agradeceu a Vereadora Sabrina por 
dividir com ele essa fala. Sem mais, se despediu. Em seguida, a Presidente passou aos 
avisos e convites de interesse público,  publicados no Diário Oficial do Município e 
divulgados nas redes sociais:  Convido os Nobres Vereadores e demais pessoas 
interessadas a participarem da Audiência Pública da Saúde para a prestação de contas dos 
valores aplicados e fonte de recursos, bem como, a oferta e serviços de saúde prestados 
pelo Município, referente ao primeiro quadrimestre de 2025, a ser realizada no dia vinte e 
dois  de maio, às dezessete horas e trinta minutos, na Casa de Cultura Nelson Gomes. E 
convido ainda, a participarem da Audiência Pública para Demonstração e Avaliação do 
cumprimento das Metas Fiscais do Município de Monteiro Lobato, referente ao primeiro 
quadrimestre de 2025, a ser realizada no dia vinte e dois de maio, às dezenove horas, na 
Casa de Cultura Nelson Gomes. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, a 
Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no 
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dia dois de junho, às dezenove horas, na Casa de Cultura Nelson Gomes. Agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa.  

Para constar, Eu, Vereador Carlos Renato Datti Prince, Primeiro-Secretário, lavrei a 
presente ata.  

Câmara a Municipal de Monteiro Lobato, 19 de maio de 2025. 
 
 

 

__________________________ 

Vereadora Sabrina A. Medeiros 
- Presidente da Câmara – 

 
 
 

__________________________ 

Vereador Carlos Renato Datti Prince 
- Primeiro-Secretário - 
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